1. Psychologie jako vědní obor
(definice psychologie, hlavní představitelé, psychologické směry, rozdíl mezi psychologií a psychiatrií, pojmy: chování, jednání, prožívání)

2. Psychika a poznávací procesy člověka
(definice psychiky, topografický model osobnosti podle Freuda, rozvíjení a degradace psychiky, vnímání, představivost, fantazie, myšlení)

3. Způsoby učení, paměť a pozornost
(definice učení, druhy učení, vědomosti, dovednosti, návyky, efektivní studium definice paměti, druhy a fáze paměti, definice pozornosti, druhy pozornosti, rozvoj pozornosti)

4. Psychologie osobnosti a rizikové chování
(definice osobnosti, struktura osobnosti, motivace, potřeby, frustrace, temperament a jeho typologie, návykové látky, šikana)

5. Komunikace
(definice řeči, projevy, aktivní naslouchání, argumentační fauly, asertivita)

6. Psychologie životní cesty člověka
(bazální důvěra, autonomie, iniciativa, pracovitá snaživost, identita, intimita, generativita, integrita)

7. Sociologie jako věda a proces socializace
(definice sociologie, problém poznání sociologie, zdravý rozum v kontextu sociologie, činitelé socializace, problémy socializace, resocializace, genderová socializace, hlavní představitelé teorií socializace)

8. Příroda a kultura v kontextu sociologie
(tradiční a moderní společnost v kontextu přírody, evoluční teorie, definice kultury, sociobiologie, kulturní univerzália, střet kultury a přírody)

9. Stratifikace společnosti
(struktura společnosti, etnikum, rasa, otázka nerovnosti, genderová otázka, sexualita, tělo jako sociální fakt, socializace přírody)

10. Sociální řád a deviace
(sociální kontrola, sociální norma, toleranční limit, sociální sankce, sociální deviace a patologie, manipulace skrze poukazování na sociální deviace)

11. Religionistika
(mytologie a starověké náboženské představy, buddhismus, konfucianismus a taoismus, hinduismus, křesťanství, judaismus, islám – srovnání, podstata jednotlivých náboženských systémů a základní pojmy)

12. Mikroekonomie
(vymezení pojmu mikroekonomie, subjekty ekonomického života, trendy globalizované tržní ekonomiky, osobní rozpočet, finanční produkty určené k ukládání peněz, půjčky, chování výrobce a spotřebitele, regulace cen)

13. Makroekonomie
(vymezení pojmu makroekonomie, domácí produkt, peníze, měnové kurzy, fiskální a monetární politika, bankovní soustava, hospodářský růst, inflace, zaměstnanost)

14. Mezinárodní vztahy, světové a přidružené organizace
(nástroje mezinárodní politiky, mezinárodní ekonomická spolupráce, prostředky mírového úsilí řešení konfliktů, opatření při vyčerpání mírového úsilí, NATO, OSN, EU – typ organizace, její účel, členství velmocí a ČR, organizační struktura a úskalí)

15. Právo I.
(pojem právo, klasifikace práva, dějiny práva a právní kultura, prameny práva, subjekty práva)

16. Právo II.
(právní vztahy a skutečnosti, struktura právního řízení, právní odpovědnost, zákonodárný proces v ČR, soustava soudů)

17. Politické myšlení, stát a jeho funkce
(politologie jako věda, předmět jejího zkoumání, funkce politologie, vývoj politického myšlení – společenské smlouvy, politika, politická kultura, politické strany a hnutí, politická participace, stát a jeho funkce)

18. Formy vlády a druhy státního zřízení
(demokratické hodnoty a lidská práva, znaky demokracie, druhy demokracie; ideologie a doktrína – liberalismus, konzervatismus, socialismus, nacionalismus, anarchismus, fašismus, feminismus, environmentalismus, náboženský fundamentalismus; druhy státního zřízení – republika, monarchie a jejich typy)


19. . Ústava ČR, volební právo
(dělba státní moci – zákonodárná, výkonná, soudní, státní symbolika, Listina základních práv a svobod, ústavní vývoj ČR – důležité historické mezníky, Ústava ČR a její části, volby a volební systémy, volební právo, volby v ČR – komunální, parlamentní, prezidentské, volby do Evropského parlamentu)

20. Estetika
(estetika jako věda, umění a umělecké dílo, krása, estetická funkce a norma, přírodní a mimoumělecké estetično, druhy umění, umělecké slohy, jejich představitelé a periodizace)

21. Sokrates
(jeho osobnost a učení – tzv. sokratovská otázka, zdroje informací o Sokratovi, Sokratova etická revoluce, závěr Sokratova života)

22. Noetika
(teorie poznání – kladení noetického problému a jeho speciální obtíže, moderní teorie poznání: Descartes, Locke, Hume, Kant, Husserl, existencialismus; postmoderna jako logické vyústění moderních teorií poznání; kritické řešení noetického problému objektivity poznání)

23. Problém Boha ve filosofii
(téma Platónova dialogu „Euthyfron“, ateistické a teistické pozice; problém dokazování existence Boha; otázka tzv. Božích atributů, etika a její případná závislost na řešení problému existence Boha)
